

Program	PROGRAM ZA CJELOŽIVOTNO UČENJE
Potprogram	ERASMUS
Kategorija aktivnosti	MOBILNOST
Aktivnost	ERASMUS Mobilnost studenata – studijski boravak
Ciljevi i opis aktivnosti	<p>Aktivnost omogućava studentima visokoškolskih ustanova da provedu integrirano razdoblje studijskog boravka od 3 do 12 mjeseci u nekoj državi sudionici Programa.</p> <p>Ciljevi mobilnosti studijskog boravka za studente su:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Omogućiti studentima obrazovnu, kulturnu i jezičnu dobit iz iskustva učenja u drugim europskim državama; • Promicanje suradnje među ustanovama i obogaćivanje obrazovnog okruženja na inozemnim ustanovama; • Doprinijeti stvaranju kadra budućih stručnjaka koji čine visokokvalificirani, otvoreni mladi ljudi s međunarodnim iskustvom. <p>Erasmus mobilnost studenata u svrhu studijskog boravka provodi se u okviru prethodno potpisanih međuinstitucijskih sporazuma između matične i inozemne ustanove kojima je dodijeljena Erasmus sveučilišna povelja.</p> <p>Erasmus studenti odabrani su od strane matične visokoškolske ustanove na pravedan i transparentan način.</p> <p>Prije odlaska na mobilnost, Erasmus studenti potpisuju Ugovor o studijskom boravku koji uključuje sljedeće dokumente:</p> <ul style="list-style-type: none"> • „<i>Learning Agreement</i>“ koji određuje program studijskog boravka; potpisuju ga student, matična i inozemna visokoškolska ustanova; • Erasmus studentska povelja kojom se uređuju prava i obveze studenata tijekom studijskog boravka. <p>Po završetku razdoblja mobilnosti inozemna visokoškolska ustanova dužna je Erasmus studentu i njegovoj matičnoj ustanovi dostaviti Prijepis ocjena (Transcript of Records) kojim se potvrđuje ispunjenje dogovorenih obveza i ostvarenje rezultata. Matična visokoškolska ustanova dužna je u potpunosti priznati akademski uspjeh za uspješno završene aktivnosti tijekom Erasmus razdoblja mobilnosti kako je dogovoreno u dokumentu Learning Agreement, po mogućnosti koristeći ECTS bodovni sustav. Erasmus razdoblje mobilnosti treba biti evidentirano u Dopunskoj ispravi o studiju.</p> <p>Studentima se može dodijeliti financijska potpora u okviru programa Erasmus kao pomoć u podmirivanju troškova puta i života (uključujući troškove osiguranja i izdavanja vize) nastalih uslijed razdoblja mobilnosti.</p> <p>Erasmus studenti, bez obzira jesu li korisnici Erasmus financijske potpore ili ne, izuzeti su od plaćanja školarine, registracije, ispita i pristupa laboratorijima i knjižnicama na inozemnoj visokoškolskoj</p>

	<p>ustanovi.</p> <p>Nacionalne stipendije ili pozajmice (kredit) odlaznim studentima trebali bi se nastaviti redovito isplaćivati tijekom razdoblja mobilnosti.</p> <p>Erasmus student može, ako mu je ponuđeno, pohađati Erasmus intenzivni tečaj jezika države domaćina prije početka razdoblja mobilnosti za koji mu također može biti dodijeljena financijska potpora. Za detaljnije obavijesti, pogledajte poglavlje o Erasmus intenzivnim tečajevima jezika.</p> <p>Studenti s posebnim potrebama mogu se prijaviti za dodatnu financijsku potporu nakon što su odabrani za razdoblje mobilnosti.</p>
Ciljna skupina	Studenti upisani na visokoškolsku ustanovu kojoj je dodijeljena Erasmus sveučilišna povelja.
Tko se može prijaviti?	Visokoškolske ustanove kojima je dodijeljena Erasmus sveučilišna povelja.
PRIORITETI	Prioriteti za navedenu aktivnost mogu se naći u Općem pozivu na natječaj za Program za cjeloživotno učenje 2008-2010.
KAKO SE PRIJAVITI?	Decentralizirana aktivnost; krajnji korisnici prijave dostavljaju visokoškolskoj ustanovi koja ih predaje nadležnoj nacionalnoj agenciji.
Za detaljnije obavijesti pogledajte mrežnu stranicu nadležne nacionalne agencije (www.mobilnost.hr)	
Postupak odabira	NA1
Šifra prijavnog obrasca:	MB HEI
Molimo koristite prijavni obrazac s ovom šifrom u zaglavlju.	
Rok za prijavu:	12 ožujak 2010.
Trajanje	
Najkraće trajanje:	3 mjeseca
Najduže trajanje:	12 mjeseci
Komentar na trajanje:	Najmanje 3 mjeseca ili jedan puni semestar.
FINANCIJSKE ODREDBE	
Za detaljnije obavijesti pogledajte I. dio ovog Priručnika, Poglavlje 4 Financijske odredbe.	
Primjenjive tablice financijske potpore:	Tablica 1b
Najviši iznos financijske potpore:	

Komentar na financiranje:	
<p>POSTUPAK OCJENIVANJA I ODABIRA</p> <p>Za detaljnije obavijesti o postupku ocjenjivanja i odabira pogledajte I.dio Vodiča za Program za cjeloživotno učenje (LLP Guide 2010), poglavlje KAKO IZGLEDA PROJEKTNI CIKLUS</p> <p>Kriteriji formalne valjanosti</p> <p>Opći kriteriji formalne valjanosti:</p> <p>Opće kriterije formalne valjanosti za prijave unutar Programa za cjeloživotno učenje možete pronaći u I. dijelu Vodiča za Program za cjeloživotno učenje (LLP Guide 2010), Poglavlje 3. Države sudionice: pogledajte I. dio Vodiča za Program za cjeloživotno učenje (LLP Guide 2010), poglavlje „Koje države sudjeluju u Programu?“</p>	
Specifični kriteriji formalne valjanosti:	<ul style="list-style-type: none"> • Prijave moraju podnijeti tijela koja imaju status pravne osobe. • Mobilnost studenata u svrhu studijskog boravka temelji se na bilateralnim međuinstitucijskim sporazumima između visokoškolskih ustanova kojima je dodijeljena Erasmus sveučilišna povelja • Matična visokoškolska ustanova dužna je priznati akademski uspjeh za uspješno završene aktivnosti tijekom razdoblja mobilnosti u okviru programa Erasmus, po mogućnosti koristeći ECTS bodovni sustav. Priznavanje se treba temeljiti na dokumentu „Learning Agreement“ odobrenom od sve tri ugovorne strane prije početka razdoblja mobilnosti. Uz to, potiče se upotreba Europass dokumenata. • Student mora biti upisan na visokoškolsku ustanovu kojoj je dodijeljena Erasmus sveučilišna povelja; studij na koji je upisan mora rezultirati stjecanjem priznate visokoškolske kvalifikacije sve do i uključujući doktorsku razinu • Student mora biti upisan u najmanje drugu godinu preddiplomskog studija. • Student mora biti: <ol style="list-style-type: none"> 1. državljanin zemlje koja sudjeluje u Programu za cjeloživotno učenje; ili 2. državljanin neke druge zemlje koji je redovno upisan na visokoškolsku ustanovu u državi članici Programa za cjeloživotno učenje, sukladno određenim uvjetima svake države članice, uzevši u obzir prirodu Programa (za detaljnije obavijesti pogledajte mrežnu stranicu nadležne nacionalne agencije) • Student može primiti dvije Erasmus financijske potpore: jednu za studijski boravak a drugu za stručnu praksu. • Jedna od država (ili matična ili inozemna) mora imati status članice Europske unije
Najmanji broj država sudionica:	Nije primjenjivo.
Najmanji broj partnera:	Nije primjenjivo.

Komentari sudionicima:	o	
Kriteriji dodjelu financijske potpore	za	Ne postoje kriteriji za dodjelu na Europskoj razini.
POSTUPAK UGOVARANJA		
Mogući datum slanja prve obavijesti o rezultatima odabira		Vidjeti mrežnu stranicu nacionalne agencije.
Mogući datum slanja ugovora korisnicima		Vidjeti mrežnu stranicu nacionalne agencije.
Mogući datum početka aktivnosti		Vidjeti mrežnu stranicu nacionalne agencije.